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Kamerový systém čeká rozšíření 

Kamery pražského Městského kamerového systému (MKS) pomohly v minulém roce policistům dopadnout 132 pachatelů 
trestných činů. Jen za prvních pět měsíců letošního roku k nim přibylo dalších dvaačtyřicet zločinců. Praha proto letos k 
442 kamerám MKS přikoupí dalších třicet v ceně šedesáti miliónů korun. S těmito čísly seznámil včera na tiskové 
konferenci náměstek pražského primátora Rudolf Blažek (ODS). „Informace z kamer pomohly řešit v minulém roce 4320 
případů. Proti roku 2006 je to nárůst o více než polovinu,“ řekl Blažek. 
Systém také čeká podle něho funkční rozšíření. „Rozjíždíme pilotní projekt, při kterém naše kamery umístěné na 
úsekových měřeních rychlosti budou schopny odhalit podle poznávací značky odcizená vozidla,“ prozradil Blažek další 
možnosti využití systému s tím, že zatím slouží také v boji proti vandalům a chrání nejcennější pražské památky. 
 
Zločinů je méně 
 
„Dvanáct kamer chrání sochy na Karlově mostě, další pomník svatého Václava, Jana Husa a Josefa Jungmanna. Jejich 
nastavení je takové, že když se k nim kdokoliv přiblíží na určitou vzdálenost, na dispečinku se automaticky rozsvítí 
výstraha,“ popsal systém elektronického plotu Blažek. Jak sdělil zástupce ředitele strážníků Ludvík Klema, rozmístění 
kamer má na vývoj kriminality v některých místech Prahy zásadní dopad. „Někde trestná činnost úplně vymizela, 
například jsme zcela vytlačili drogové dealery z náměstí Republiky,“ řekl Klema. 
Pomocí kamer mohou operační důstojníci lépe koordinovat činnost jednotlivých složek Integrovaného záchranného 
systému v případě velkých demonstrací, hromadných nehod nebo např. přírodních katastrof typu povodní. Kamery 
pražského MKS, který město buduje už 11. rokem, stojí metropoli nemalé peníze. 
„Ročně jsou to desítky miliónů,“ řekl Blažek. Kromě tisíců případů drobných krádeží a vloupání do automobilů pomohly 
také v objasnění devíti vražd. Magistrát nyní plánuje jeho rozšíření hlavně na velká sídliště v Praze 12, 13 a na Jižní 
Město. 
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